

# 2000多处路牌 一家公司承包

管理责任和收益都归这家公司



本报记者 蒋龙龙  
实习生 刘晓 张晓燕

## 由广告公司投资管理 收入归其所有

展示在大街小巷的道路铭牌原本是用来标注路名的公共设施,每天受到来往市民的瞩目,如今却变成了广告牌,尤其是成了各种民营医院的宣传牌,这种现象正常吗?城市道路铭牌该由什么部门监管?

5月23日下午,城管执法局相关处室工作人员告诉记者,城市道路两边的户外广告功能不一样,设置的部门也不一样。道路铭牌由济南市民政部门设置,共有2000多处。户外广告需到城管执法部门进行审批。

济南市民政局区划地名处工作人员刘女士介绍,济南市的道路铭牌比较特殊,实行纯市场化运作,由山东合丰广告公司负责投资运营。该广告公司投资设置这些道路铭牌,广告收入也归他们管理,平常负责广告牌的维护和清洁,进行纯商业化运作,“民政部门只负责督导,全部广告收入都归广告公司所有,民政部门不参与。”

## 经十路这样的主干线 每块牌子广告费一年8000

记者在每个道路铭牌的最底部,都可以看到“济南市民政局监制,山东合丰广告承制”的字样。记者按照上面的电话打过去,工作人员称,全市的道路铭牌广告都归合丰广告代理,该工作人员给记者提供了负责广告投放业务的刘经理的手机号码。

随后,记者拨通了刘经理的电话。刘经理介绍,全市范围内“带路名的有画面的路牌”都归合丰广告代理。目前,全市共有这种带画面的道路铭牌2000多块,每块道路铭牌根据

路段的不同收费也不同,像经十路这样的主干线,每块道路铭牌一年的广告费用大概是8000元,最低签约一年,“经十路上,燕山立交桥往西有60多块,往东有50多块。”

刘经理还介绍了投放广告的流程,“版面你们可以自己设计,也可以由我们设计,定了设计之后我们负责喷绘和安装。”

广告投放后,广告公司负责广告牌的日常维护,“我们负责清洁和维护,如果发现有被破坏和喷涂的情况,广告公司会清理和维修。”刘经理说。

## 广告公司称 男科广告要控制

对于市民反映的户外商业广告泛滥现象,济南市民政局相关工作人员介绍,目前济南市的道路铭牌有30%是公益广告,剩下70%是商业广告,“民政部门近期将对市区260多条主次干道进行规划,道路铭牌将全部更换公益广告。”

记者询问广告公司工作人员,该工作人员也告诉记者,“现在济南市里正在搞文明城市创建,7月份之前可能上不了商业广告,要是想上的话,8月份再打电话咨询吧。”

记者表示要投放医院广告,刘经理表示,“医院的内容我们下一步可能要整合,不会再上那么多,尤其是男科和妇科医院的广告。”

据了解,济南市目前正在编制户外广告的相关规划,规划总体确立了“严管严控”为主基调的工作原则和“减量提质,提升城市形象品质”的规划目标定位,对户外广告和牌匾标识在分布区域、数量、形式上进行严格控制。

城管执法部门相关工作人员向记者介绍,“规划出台后,济南市城管执法部门会按照规划来管理户外广告的布置。”

2017名人种牙第二季 暨济南电视台《有么说么》主持人“小鱼儿”观众见面会

# 即刻种植牙 即拔即种即戴牙

拨打0531-88810555近距离见证即刻种植牙手术全过程

自4月22日可恩口腔医院携手济南电视台举办“名人种牙过程大公开”活动以来,可恩口腔医院五大种植技术成为街头巷尾缺牙市民讨论的话题,据了解,单一的种植技术已无法满足现阶段如此复杂缺牙情况,五大种植技术分别针对不同缺牙情况,帮助缺牙市民重拾好口福。尤其是活动当天,利用微创种植技术种植2颗植体,用了不超过15分钟的时间,让现场市民惊叹不已,老戏骨赵学贤种植完成后轻松的分享,打消很多缺牙市民对于种植牙的恐惧,当天活动主持人、《有么说么》小鱼儿也是其中之一。

## 种牙不影响主持 即刻种植技术解决难题

4月22日活动结束后,“小鱼儿”才跟可恩口腔和谐广场医院韦少锋院长透露了实情。原来“小鱼儿”也有一颗牙需要种植,“高中时,这颗牙坏了补过,当时医生说这是乳牙,应该长出的恒牙没有长;去年补的地方脱落了,了解之后说要做种植牙,但我一听是个小手术,不敢种,而且怕耽误工作就拖到了现在。”上次活动,借主持活动的机会见证了整个种植牙手术全过程,这才打消了“小鱼儿”的顾虑。

即刻种植技术带头人韦少锋院长了解“小鱼儿”情况后,表示可以通过即刻种植技术帮助“小鱼儿”解决缺牙难题,韦院长介绍说:“即刻种植技术可以做到拔牙、种牙同步进行,将拔牙、种牙两次小手术合二为一,无需等待4-6个月创伤修复后才

种植,考虑到‘小鱼儿’平时主持节目,为避免尴尬,种植后立刻装上临时牙冠,也不会耽误工作,再结合激光理疗,帮助伤口愈合,避免术后肿胀。”

## 看文字看不懂 不如现场观摩手术

单一的文字很难描述种植手术全过程,耳听为虚眼见为实,为了让更多缺牙市民了解种牙技术,科学解决缺牙困扰,种好牙、享口福,6月3日,可恩口腔医院将在山东新闻大厦,为现场市民展示种植牙全过程,从耳听到眼见,让市民零距离观看。届时,还有种植牙专家到场,将现场解答中老年朋友对缺牙、种植牙的种种疑惑,值得一提的是,活动当天还将抽取免费种植体跟牙冠,还有多重好礼,缺牙市民可拨打0531-88810555电话报名参加活动。

## “小鱼儿”爱心期望: 晚年都有好口福

6月3日,“小鱼儿”也会出席活动与大家亲切见面,并分享手术经历及感受,说起此次种牙经历,“小鱼儿”表示,“最主要还是因为上次活动对可恩口腔医院的专家、技术及实力有了了解,才敢放心把牙交给可恩口腔医院的专家来种;而且可恩口腔医院是山东本土品牌,已经通过层层审核,成功上市,这说明可恩口腔医疗质量及技术更有保障。”由于常年主持民生类节目,“小鱼儿”拥有大量中老年粉丝群体,她对中老年人群健康情况也格外上心,她希望自己的观众朋友及广大中老年朋友都能跟自己一样,通过种植牙修复失牙,拥有一口好牙,乐享好口福。

2017名人种牙第二季  
济南电视台《有么说么》栏目当家主持

## “小鱼儿”见面会暨种植手术观摩活动

### 邀请函

时间: 2017年6月3日  
地点: 山东新闻大厦

——电话预约·种牙专享——

- 0元种植牙检查
- 种植技术推广月补贴10%
- 当天抽取免费进口种植体及牙冠

报名热线: 0531-88810555

凭本报电话报名,到院领取门票,可享价值280元口腔CT拍片1次(每天限前30名)。